
    الرحمن الرحيم بسم الله                                                            

   متوسط  اختبار الثاني                                                                                                                                     

 ه ـ١٤٤5 الفصل الدراسي الاول                                                                                                                                                                          

                                                                                

 .................... /لصف ................................................................................................................... ا  /لاسم ا

 ..   اســـــــامه               

 ... وزارة التعليم 

 .. متوسطة 

٢ 

  : اعتيادي أو عدد كسري مما يأتي على صورة كسر عشري أكتب كل كسر  الأول: السؤال  

     

                          -  ١٫٣                        ..............................           ٠٫٨5           ..............................                       

                                                                  ..............................                               ..............................                  

                  

     لتكون كل جملة مما يأتي صحيحة :             أو = في ˃أو  ˂ضع إشارة    :    السؤال الثاني 

                        

                      

 

 صورة: أوجد ناتج الضرب أو القسمة في أبسط  :الثالثالسؤال  

 

                                                         ×                                                      ÷ 

             .... . ................................................                                .............................................   .. 

              ............................................                               ..................................................   ...... 

 : حل المعادلة التالية وتحقق من الحل ب(                      العلمية: اكتب العدد التالي بالصيغة أ( :  الرابعالسؤال  

                             ع=   ١٢١                                                             ٤٤٠٠                 

             .... . ................................................                                .............................................   .. 

              ............................................                               ..................................................   ...... 

       السؤال الخامس : 

   أوجد قيمة العبارة التالية :  - ٢                     كتب العبارة التالية باستعمال الأسس :ا   - 1   

 ٣                        د  × ٢  ×  د × د ×  5 × 5                    

.               ..... ................................................                                .............................................   .. 

              ............................................                               ..........................................................  
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